

**Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o przetargu na II PUBLICZNY PRZETARG
USTNY NIEOGRANICZONY dla działki 109/6**

Burmistrz Ziębic prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu przetargowym z dnia 11.04.2024r. o drugim przetargu ustnym nieograniczonym, które opublikowano na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu, na stronie internetowej Urzędu oraz w Biuletynie Informacji Publicznej:

<https://ziebice.biuletyn.net/?bip=2&cid=1371&id=14914>

W treści ogłoszenia widnieje:

- zapis o treści: "**(...) stanowiącej nieruchomość rolną oznaczoną jako działka 109/6 o pow. 1,5600 ha., (...)**"

- a powinno być : "**(...) stanowiącej nieruchomość rolną oznaczoną jako działka 109/6 o pow. 1,5100 ha., (...)**"

Pozostałe ustalenia pozostają bez zmian.

Zastępca Burmistrza Ziębic

Małgorzata Wołczyk